KaTanor aanacHblx uacTtem NOVA

KaTanor 3anacHbix yactenn NOVA

Bepcusa katanora 2.0

Yiea Bepcus JIner Ne

VBEK.695255.1104 ABTOoMaTt no npoaaxe HanutkoB NOVA ver[01_01] 2

CMO012-002-04 Koprryc B cOope ver[01 01] 3

CMO012-141-04_A TIlonka B cbope ver[01_01] 4

VBEK.695552.1104 [IBeps B cOope ver[01_01] 5

VBEK.467846.1106 Monynbs AucIuieliHbIi B cOope ver[01 _01] 6

CMO012-342-01 KoMmjaeKkT CUCTEeMHOM IJaThbl ver[01 _01] 7

CMO012-428-00 Hampasisiromas ropka B coOope ver[01 O1] 8

CMO012-063-02_A TIllekonaa B cOope ver[01 _01] 9

CMO012-122-02 A Illaryn B cbope ver[01 01] 10
VBEK.301254.T103 3armymika CHEKOBOI KIaBHATyphl B cOope ver[01_01] 11
VBEK.305615.1133 KowmrmiekT Ki1aBuarypsl B coope ver[01_01] 12
YBEK.305367.1112 Yromok B cOope ver[01 01] 13
CMO012-156-04 Monynb BeIIaun ver[01 01] 14
CMO012-052-01 JloTok BeIga4YM ver[01 01] 15
CMO012-068-01 Pyka ver[01 01] 16
CMO012-069-04 Belmaua JIOXKEK ver[01 01] 17
VBEK.467921.1102 KoMruiekT naTuyrnka cTakaHa ver[01 _01] 18
VYBEK.467921.1106 KommuiekT netiau Moayis BeIa4u B cOope ver[01 _01] 19
I'pynna muxceposn ver[01 _O1] 20
CMO012-112-02 Koderpymnmna ver[01_01] 21
CMO012-113-02 IenTpansHOE YCTPOICTBO B cOOpe ver[01 O1] 22
CMO012-114-01 Kodemosxka B cOope ver[01 01] 23
VBEK.436714.1106 Bbnok nutadus ver[01 O1] 24
CMO012-084-02 KOHTpOJIBb OTXOI0B ver[01_01] 25
CMO012-326-00 TIlommaBok B cbope ver[01 01] 26
CMO012-284-01 epxatenb TpyOOk ver[01_01] 27
CMO012-366-00 IlomnaBkoBast kKamepa ver[01 01] 28
CMO012-339-00 Kommniekr nmoga4u BOJbI OT BOAOIIPOBOIA ver[01 01] 29
CMO012-056-02 TI'pymna Goitnepa ver[01 _01] 30
CMO012-105-01 Botinep B cbope ver[01 01] 31
CMO012-111-01 TIlommna Goiinepa B coope ver[01 _01] 32
CMO012-107-00 KoMmeKkT aBTOHOMHOTO BOJOCHA0KESHHUS ver[01 01] 33
Kowmmniekr MoTopa Belga4u ciaquu ver[01 _O1] 34
CMO012-121-01 Muxkcep B cbope ver[01 01] 35
Kommniekr xonoauiasHOro arperata ver[01 _01] 36

PozpasoTan

F YHIOPOBR r—\“ \‘

lporepun

TyasumH 0.4




YBEK.695255.104 AsTomat no npogaxe Hanutkos NOVA

Kartanor 3anacHbix yactent NOVA

25 25—

00
- o
[N
o o
N '
-2
o
o o I
o
o bl
@
©
[i v
e
®
.
@
®
. O
9 v, o
o
S~
.
<4
/é o
) o
=
= =
= .
=1 = B
=
@
— o |ol @

%ZW{/'F o

50

20
54

26
14

12
20

15
1/
20

13
S/

20

Mo3numna [HaumeHoBaHue [O603HaueHUe MpumeyvaHue
1 [Kopny ¢ 8 c6ope YBEK.301444.1101-01
2 jAsepb B cBope YBEK.695552.104
3 Netna CM012-007-02
4 Moay nb Bbiaaun YBEK.469541.M01
5 "y nna mukcepos CMO012-117-02
6 Koderpy nna CMO012-112-02
7 JBrok T aHus YBEK.436714.M06
8 [Nonnaskosasi kamepa CM012-366-00
9 ronok CM012-247-01
10 JIC yeT umk Boabl 9.0.99.07G LATAMID CM012-109-00
11 K poiua cM012-232-01
12 [Komnnekr nogauv Boabl OT BOAONPOBOAA CM012-339-00
13 Ipy nna Goiinepa CM012-056-02
14 K pbiuka BenT wnsT opa cM012-341-00
15 BenT unsTop CEN 70/20 CM012-234-01
16 KoHT ponb o x0808 CM012-084-02
17 BT OHOMHOr0 BOAOCHAG: st CM012-107-00
18 Inepxarens T py 6ok CM012-284-01
19 K pbiua CM012-236-01
20 By DIN 7985 M4,0x14

21 Bont_mebenbHbi rOCT 7801 8x40
22 |Fal7ma 1S0-4032-M8-D
23 Laii6a DIN 127 M8

24 Laii6a DIN 125-A 8.4
25 é P Wurth 917 74 M4
26 BuHT camoHapesatowwit DIN 7981 M3,5x6,5-F
27 [KowT eiikep kode B cGope CM012-344-00
28 [KoHT eiiHep npoay kT oB serie 237 H 460 237A 4609LN [CM012-123-00
29 [Ty 661 cT akaHos h670 S285 CM012-067-00
30 [Ma py Gok koHT eiitiepa caxapa 101A0352D CMO012-168-01
31 CM012-304-00

Boporka CV 101A0365A

[aT py 60K KOHT eiiHepa Chiny YMX NPOAY KT 0B NleBbii

101A0340A

NaT py 6ok KOHT eiiHepa Cbiny YKx NPOAY KT OB Npasbiit

101A0341A

[T py 6a cbpoca ot xonos

CM012-271-00

PKry T Can Bus

YBEK.685612.905

Beapo ot xono08

CM012-130-00

INpy X vHa KkpenneHys naketa

CM012-334-01

[Komnnekr_knioyeii

[Mizmatic cepun C2: 1ur.Master + 2ur.O perator

0N0ANNLHAK

arperat_xonoaunbHelii Yunnep 4-0,2, 4-0,25

Paspabotan

lyHoopos A.M.

Mposepun

TynbumH H0.A.

YBEK.695255.1104
AsTomat no npogaxe HanuTtkos NOVA

Muer2 |




YBEK.695255.1104 AsTomat no npogaxe Hanutkos NOVA

Katanor 3anacHbix Yyacteit NOVA

S/ 239 BB8\SS \BdS \2Y 40

L [oznuns IHanme HoBaHue OGozHayeHue | oumeyaHue |

1 Monka B c6ope (CM012-141-04 A

2 CteHka neBasi B cbope (CMO012-003-04_a

3 CteHka npaBasi B cbope (CM012-012-03_A

4 CteHka 3agHss B cbope [CM012-008-02_A

5 KpbilLka B cbope (CM012-010-03 A

6 Ho B cbope [CMO012-004-03 A

7 (OcHoB aHWe gHa ICM012-142-03

8 KpOHLLT e/iH NpaBbit CM012-006-03

9 KpPOHLLT eiH NEBbIN CM012-316-01

10 LLiBeniniep 3aaHeN CT eHKu CM012-138-03

11 MNaHenb nesas CM012-139-03

12 MaHenb YBEK.745422.1109-00
13 MNaHenb CM012-221-02

14 MNaHenb npasas CM012-309-02

15 Koxy X CM012-140-03

16 KPOHLLT €/iH MOHT &)X Hbli CM012-155-03

17 K pOHLLT efiH CM012-246-02

18 KpOHLLT efiH [YBEK.745233.1109
19 KpOHLUT e/iH CET €BOr0 pasbeMa CM012-118-02

20 Y ronok [YBEK.305367.1109-00
21 Y ronok YBEK.745512.H91-00
22 Y ronok YBEK.745512.1127-00
23 Mukpuk asepu XTD22AZ1 CM012-245-00

24 BY XKOHT QKT Hbll1 IENECT OK 3a3eM/IEHMSI 30-12-063 CLE group
25 LLiBennep neBbii B cGope CM012-003-03B

26 Yronok B cope YBEK.305367.1107-00
27 MaHenb CM012-222-03

28 KpOHLT efiH BeApa NIEBbIN YBEK.745512.M37
29 KpOHLT efiH Beapa NpaBblii YBEK.745512.1138
30 Y ronok lYBEK.745512.125
31 Y ronok [YBEK.745512.1126
32 MopnoH B cbope YBEK.321172.1M01
33 3aknenka BbIT sk Hasi C Y BEJIMYEHHOW LWSINKOM 4,8x8x16 St/St

34 3aKnenka BbIT XK HAast 4,8x8 St/St

35 3aknenka BbIT sK Hast 4,0x8 St/St

36 BWHT CaMOHape3aroLmii DIN 7981 M3,5x9,5-F
37 Baknenka pe3bboBast FTTE FAR M10

38 Bont DIN 933 M10x50

39 LLlaii6a DIN 125 A13
40 BUHT DIN 7985 M4,0x10
41 BUHT DIN 7985 M4,0x12
42 Bont DIN 933 M06x20

43 LLlaii6a DIN 125 A4,3

44 LLlaii6a DIN 127 A4

45 LLlaii6a DIN 125 A6,4

46 Kntou K Mukponepekntovat ento XTD22AZ1 101A0043A

47 KpoHLT eliH YBEK.745233.M01-01

Paspabotan

yHoopos AM.

MpoBepun

Tynbunx 10.A.

CM012-002-04
Kopnyc B cbope

Iuet 3 \




YBEK.695255.104 Astomat no npoaaxe Hanutkos NOVA

KaTtanor 3anacHbix Yactent NOVA

Lo3nuns |Hanme HoBaHue QGozHaveHue  I[lpumeyaHue |
1 Monka CM012-141-05
2 Y ronok CM012-273-01
3 Y ronok nonkm YBEK.741378.1103
4 3aknenka pe3bboBas M4x6 St
5 3aknenka BbIT sk Hast 4,8x8 A2/A2 HepXxas evika

Paspabotan

'yHaopos AM.

Mposepun

TynbumH t0.A.

CM012-141-04_A
[orka B cbope

Muerd |




YBEK.695255.104 AsTomat no npogaxe Hanutkos NOVA

Katanor 3anacHblx Yacteit NOVA

L Noanuns IHanme HoBaHue O6ozHaveHue | MoumeyaHue |
1 Kapkac gsepv B cbope YBEK.305365.1106
2 KomnnekT knaswuaty pbl B cbope YBEK.305615.1133
3 [O6pamneHue kHonok B cbope YBEK.304121.1109
4 Koxy X YBEK.745535.1101-01
5 Bunnakuentop DBV301 JCM B cbope
6 KomnnekT 3army LKW CHEKOB O KraB naty pbl YBEK.305615.1121
7 KomnnekT notka caayv YBEK.305615.1M04
8 Crekno YBEK.741122.1107
9 Hanpag nsitowas wropku B c6ope YBEK.301716.121
10 [1Bepua Bbliga4ym HaNUTKOB CM012-020-02
11 KomnnekT LeHHVKoB YBEK.745421.128
12 (O6pamneHne okHa Bbigauun B cbope YBEK.304121.M10
13 KomnnekT 3anopHOro MexaHuama YBEK.305615.1M34
14 Yronok npwkumHowm YBEK.745216.11102
15 Yronok npwxvmHon YBEK.745216.1103
16 [Awmk ans MoHeT B cbope YBEK.301119.1M02
17 KomnnekT KpoHLLTeiHa YeHDKMB epa YBEK.305615.1135
18 UenmkrmBep NRI Currenza Green
19 KoMnrekT cucteMHon nnatbl YBEK.305615.1M117
20 KomnnekT MoHeToxoaa HUXHEero YBEK.305615.1M37
21 KomnnekT BepxHero MoHeToxoaa YBEK.305615.1136
22 KomnnekT B OpoHku YBEK.305615.1138
23 KpoHLLTeiH nepeknoyatens YBEK.745212.101-01
24 Mnata knaBwuaty p nepexogHas 049
25 KomnnekT cB eToBOW naHenm YBEK.305615.1M40
26 KpoHuureiit B cbope YBEK.301732.1143
27 MaHenb B cbope YBEK.305365.1M05
28 rornoK NPUXUMHOMN YBEK.745216.1105
29 Yronok npvwxvmHon YBEK.745216.1106
30 Yronok npwxvmHon YBEK.745216.M07
31 Yronok YBEK.745216.1108
32 MNnactuHa YBEK.754512.1M08
33 Mogay nb avnneviHbii B c6ope YBEK.467846.1M06
34 MnactuHa YBEK.754512.11M06
35 "aika M4 DIN 6923
36 Bunt M4x10 DIN 7985
37 LW aiiba M4 DIN 127
38 LW aiiba M4 DIN 125
39 BUHT M4x10 DIN 967

Paspabotan

'yHaopos A.M.

Mposepun

TynbuuH KO.A.

YBEK.695552.104
[1Bepb B cbope

Mner5 |




YBEK.695255.104 AsTomat no npogaxe Hanutkos NOVA

KaTtanor 3anacHblx YyacTteit NOVA

 [oavuua IHaume HoBaHue Q0o3HayeHune _ IllpumevaHue |
1 Mnacr nHa YBEK.741371.1102
2 MaHenb aucnnes YBEK.741338.MM01
3 MaHenb chaun B cbope YBEK.301412.1103
4 [1acT MHa KnaBmaT y pbl YBEK.741371.1102
5 Knasuaty pa nieHoyHas YBEK.467231.101
6 KHonka "Cnava" YBEK.741336.102-14
7 KHonka "Caxap -" YBEK.741336.102-15
8 KHonka "Caxap +" YBEK.741336.102-16
9 C T exno 3awmT Hoe YBEK.741122.1M04
10 Kopry ¢ kHOMku VBEK.758482.103
1 BuHT DIN 7985 M3x10
12 alika DIN 6923 M4
13 aiika DIN 985 M3
14 LLlaii6a CTO® 3x7x1.0
15 LLlaii6a DIN 125-A 3.2
16 LLlaii6a DIN 6798 A3,2
17 BTy nka pe3bboBas CFSO M3x12
18 LLinnnbka Titgemeyer CH M3x10
19 DKK mHamkaT op SGS12864A 0JEW00 SDEC
20 PKry T amcnnes YBEK.685612.108-01

PaspaboTan

'yHoopos A.M.

MpoBepun

Tynbuuu FO.A.

YBEK.467846.106
Mogaynb aucnnenHsiin B cbope

Muct6 |




YBEK.695255.1104 AsTomaT no npogaxe Hanutkos NOVA

KaTtanor 3anacHbix Yactenn NOVA

(NIIAD)
6Ly IS

Loanuua |HaumeHogaHue Q6ozHayenne _ IllpumeyaHue |
1 KpOHLLT eyH CM012-377-00_A
2 Mnata MCF 019 (CM012-061-02)
3 BuHT DIN 967 M4x10
4 avika Titgemeyer C M4-1
5 BT yka pesbbosas CFSO M4x10
6 Mex nnaT Hbl AepXarT eflb RS-8

@)
|
0 /
0
o o |
G- . e | S ER = SRS
| U N N O O
\Eﬂ
Paspabotan "yHaopos A.M.
Mposepun TynbumH 10.A.

CM012-342-01

KoMnnexkT cuctemHon nnatbl

uer7 |




YBEK.695255.104 AsTomat no npogaxe Hanntkos NOVA

Katanor 3anacHblx 4acTteit NOVA

(@}

O

+

+

/+ﬁ©+

Hanme HogaHue

Hanpasnsiowas LT opku

CM012-370-00

Hanpasnsiiowas LT opku

CMO012-371-00

Paspabotan

'yHaopos A.M.

MpoBepun

TynbumH H0.A.

CM012-428-00
HanpasnstoLuas WTopku B coope

Mner8 |

Q6o3HayeHnune ____lMoumMeyaHune |




YBEK.695255.1104 Astomar no npogaxe Hanutkos NOVA

Katanor 3anacHbix 4acten NOVA

Hanme HogaHue Q0Co3HayeHue ____ l[loumMeyaHue |
[Lexonna CM012-063-02 ]
BTy ika pe3bboBas CFSO M3x6 (3,5)

Paspabotan

FyHoopos AM.

Mposepun

TynbumH 10.A.

CM012-063-02_A
lLlekonpa B cbope

uer9 |




YBEK.695255.104 Astomat no npoaaxe Hanutkos NOVA

Katanor 3anacHblx YyacTteit NOVA

Hanme HogaHue Q0Co3HayeHue ____ lllpumMeyaHue |
WatyH CM012-122-02 |
BTy ika pe3bboBas CFSO M3x6 (3,5)

Paspabotan

'yHoopos A.M.

Mposepun

TynbunH t0.A.

CM012-122-02_A
LlaTyH B cbope

Muer 10 |




YBEK.695255.1104 Astomart no npogaxe Hanutkos NOVA

Katanor 3anacHbix yacten NOVA

W' 0GozHavenue llpoumMeyaHue |
1 arny LLKa CHEKOBOW KNaBuaTy pbl YBEK.745421.107

2 |Monknanka sarny uku YBEK.745421.108

Paspaboran

T'yHoopos A.M.

YBEK.301254.1103

Mposepun

TynbumH 10.A.

3arnywuka CHeKoBOW KnasuaTypsl B cOope

et 11|




Katanor 3anacHbix Yactein NOVA

YBEK.695255.1M04 Astomat no npogaxe Hanutkos NOVA

E

Q6o3HayeHue

1 K YBEK.305615.1132
2 BuH DIN 7985 M4,0x 12
3 LLIai DIN 6798 A4,3

4 LLIai DIN 125 A4,3

5 Mna KHO YBEK.301524.1109
6 Y ronok dmkcupy rowmn YBEK.745136.1101
7 BuHT DIN 7985 M4,0x 14
8 LLlan DIN 125 A3,2

9 LLlan DIN 127 A3,1

10 L 3M SJ-5027 (651886)
11 Ton CMO012-037-02

12 Il CM012-038-02

13 Ki CM012-036-01

=
»

Fix-0-moll 8x2 mm

Paspabotan

l'yHoopos A.M.

Mposepun

TynbumH H0.A.

YBEK.305615.M33

KomnnekT knasuatypbl B cbope

Tner 12|




YBEK.695255.1M04 AsTomat no npogaxe Hanutkos NOVA

Katanor 3anacHblx YacTeit NOVA

-

Hanme HogaHue

Q0Co3HayeHue ____ lllpumMeyaHue |

Yronok

YBEK.745512.M34

N

LLinnnbka

Titgemeyer CH M3-8

BTy ika pe3bboBast

Series CFSO _M3-04

Pa3pabotan

'yHoopos A.M.

Mposepun

TynbuuH FO.A.

YBEK.305367.M12
Yronok B cbope

Muer 13 |




YBEK.695255.104 AsTomart no npoaaxe Hanutkos NOVA

Katanor 3anacHblx Yyacteit NOVA

| Noanuns |HaumeHoBaHue O6o03HayeHUe Moumeyarue ||

1 NoTok B bigaun CM012-052-01 \
2 Py ka CM012-068-02 \
3 Bbinava noxek CMO012-069-04 \
4 Komnnek gatymka ctakaHa CM012-302-01 \
5 Kapkac mogy ns Bbigayu CM012-343-01
6 MexaHn3m B bldayn cTakaHoB CM012-066-00
7 Y ronok CMO012-290-02
8 MoTopeay KTop Bbigayn caxapa 269A2050C CMO012-120-0A
9 KpoHLuTeiH CM012-294-01
10 MoTopeny ktop SERIE 262 230V 15 RPM CAMMA 180° 262R2010J CM012-217-02
11 OKCLIEHTPUK pY KU CM012-218-02
12 KpoHureiiH B cbope YBEK.301716.1110
13 OkpaH Jatyuka cTakaHa CM012-289-01
14 Tsira CM012-293-01
15 BuHT CM012-220-02
16 Ocb py ku CM012-219-01
17 "ornoBka ocu CM012-305-00
18 MarHmT 60nbLLoi CMO012-268-00
19 BvHT camoHape3satoLmin DIN 7981 M3,9x9,5-F
20 BuHT DIN 7985 M3,0x16
21 aiika DIN 985 M3
22 BaLuenka YBEK.745512.1130
23 BvHT camoHapesatoLmin DIN 7981 M3,5x9,5-F
24 BUHT DIN 7985 M4,0x14
25 3aknenka pesb6osas M4x6 St cTanb
26 BUHT DIN 464 M4,0x12
27 LLaii6a DIN 125 A6,4 HepX aBelika
28 3aknenka BbIT Sk Hast 4,0x8 St/St
29 raika DIN 985 M4
30 LLait6a DIN 125 A4,3
3 LLaii6a DIN 127 A4,3

Paspabotan lyHaopos A.M. CM012-156-04

Mposepun TynbuuH t0.A.

Moaynb Bblgaun

e 14 \




YBEK.695255.1104 Astomart no npoaaxe HanuTkos NOVA

KaTtanor 3anacHbix yacten NOVA

LNoznuna HanmeHoganue Q6o3HayeHue ___ IlpumMeyaHue |
Huua okHa Bbloayun CM012-053-03
PeweTka CM012-054-01

MopnoH

YBEK.741121.1101

Sl IN]|=

PKenob ctakaHoB

CM012-179-01

Pa3paboran

Tyroopos A.M.

Mposepun

TynbyuH t0.A.

CM012-052-01
[oTok BbiAaun

Nuer 15 \




"

YBEK.695255.1104 AsTomat no npogaxe Hanutkos NOVA
KaTanor 3anacHbix Yacteit NOVA

Lo3snuna |HaumeHoBaHue QGozHayeHnne __ |llpumeyanue |
1 KpoHLUTeVH AepxaTenst cTakaHa YBEK.745537.1109
2 dukcaTop cTakaHa CM012-252-02
3 MNofcTaBka cTakaHa CMO012-254-02
4 Ocb py ku CM012-219-01
5 "ornoBKka ocu CM012-305-00
6 Inowaaka (CM012-172-01
7 lep)xaT enb MexxnnaT Hbin KSS RS-8
8 "avika DIN 985 M4 HepXxaB eyka
9 3aknenka pe3bboBast M4x6 A2 HepXkas evika
10 BWHT CaMOHape3atoLm DIN 7981 M3,9x9,5-F Hep>kaB evika

Paspabotan

ryHaopos A.M.

Mposepun

TynbumH H0.A.

CM012-068-01
Pyka

fnet 16 |




YBEK.695255.1104 Astomart no npogaxe Hanutkos NOVA

KaTtanor 3anacHblx Yacten NOVA

21

202415 26

A=l

| o3unuua fHanveHogayue Q0o3Hguenve |
1 Koy X MOTOpa B biga4n foxek (CM012-072-01
2 Pery nsTop B bigauu 1oxek (CM012-073-01
3 MnactvHa B kOMNNeKT MoTopa Bbida4u noxek  JCM012-074-01
4 [OKCLIEHTPUK KOMNJIEKTa MOTOPa NMoA MUKPUK (CM012-364-00
5 KpbilLka MOTOpA B bida4u NOXeK (CM012-275-04
6 PKenob caxapa (CM012-250-01
7 [OKCLIEHTPYK KOoMNneKkTa MoTopa oz caxap (CM012-071-04
8 BWHT CTy NeHYaT bil y CT aHOBOYHBIN CM012-278-00
9 O cb perynaTopa CM012-276-01

10 Hanpasnsiowwas pery nar opa CM012-279-01

11 Mpy>xuHa pery nsiT opa CM012-110-00

12 O rpaHNuMT enb Npy XX MHbI pery 1T opa CM012-286-01

13 P onmk CM012-287-01

14 Mot openy krop UDSINE1D83BAN6FZ175 CM012-362-00

15 M vikponiepekioyaT enb CM012-363-00

16 KpOHLLT elH T py 6k1 CM012-457-00

17 MNanens CM012-070-01

18 Hanpaensiowwas CM012-076-01

19 Mnacr vHa CM012-281-02

20 K poHLLT elH CM012-336-03

21 [Tpy 6ka caxapa CM012-323-00

22 K pbiLLKa-HanpasisioLLas JoX ek CM012-077-05

23 Mpy 31k CM012-310-00

24 BWHT camoHapesatoLmii DIN 7981 M3,5x9,5-F HepxaBevka
25 BWHT camoHapesatoLumii DIN 7981 M3,9x9,5-F HepxaBevka
26 BWHT camoHapesatoLumii Li 13 4,2x13

27 raika DIN 985 M4

28 LLaii6a DIN 125 A4,3

29 LLiaii6a DIN 125 A6,4

30 LLiai6a DIN 6799 A3,2 HepxaBeiika
31 CT kK@ CV-200

29

Paspabotan

yHoopos A.M.

Mposepun

TynbuuH FO.A.

CM012-069-04
Bbigaya noxek

Muer 17 \




YBEK.695255.1104 Astomat no npoaaxe Hanutkos NOVA

Katanor 3anacHblx Yyacteit NOVA

l

I

HanveHoBaHne

KpOHLLTENH

CM012-288-01

Baknénka pe3bboBas

Mé4x6 St

SKpaH Aatyuka cTakaHa

CMO012-289-01

[ aTtumk cTakaHa

CMO012-301-01-B

"avika

CM012-301-02-A

[0 (3,1 E-N 2N [ N] B

BuHT

DIN 7985 M4 x 14

Paspabotan

l'yvoopos A.M.

Mposepun

TynbumH HO.A.

YBEK.467921.1102

KomnnekT gatynka ctakaHa

fucr 18 |

O6osHayeHune | [ovmeyaHune |




YBEK.695255.1104 AsTomat no npogaxe Hanutkos NOVA

Kartanor 3anacHblx 4acTtein NOVA

 [oanuna |

HanmeHoeaHue

O6ozHayeHune  [llpumeyaHue |

MNaHenb

CM012-157-03

KapTa netnm

CM012-158-01a

KapTta netnm

CM012-158-01b

N[oja|h|w[N]|-

Ocb CMO012-274-01
BuHT DIN 7985 M4 x 12
avika DIN 985 M4
LLla6a DIN 125 A 4.3

Paspabotan

'yHgopos A.M.

Mposepun

TynbumH 0.A.

YBEK.467921.1106
KomnnekT netnu moayns Bblaayu B coope

Muct 19 |




YBEK.695255.M04 AsTomat no npogaxe Hanutkos NOVA

Katanor 3anacHblx YacTteit NOVA

 Mo3uuns IHanmeHoBaHue OGoztayeHve  |Mpumeyanue |
1 KpoHLLUTenH MOTpoB B Coope VBEK.436714.105
2 BTy nka CMO012-324-00
3 py bKa cunmkoHoBas /x11 CMO012-318-L.250
4 MoTopeay kTop B bliaaun nopolkos 269A2083C CMO012-120-00
5 Knemma 3azemrieHus 30-22-063 CLE group
6 Mpokraaka nog mukcep 107A0016A CMO012-328-00
7 Mukcep B cGope CM012-121-01
8 IAnantep mukcepa 201A0180D CM012-243-00
9 Yronok Boabl L-o6pasHbii D10 CMO012-169-00
10 BuHT DIN 7985 M4,0x14 Hepxaseiika
11 BUHT caMOHape3aroLmi DIN 7981 M3,5x9,5-F

Paspabortan

yHoopos A.M.

Mposepun

TynbumH H0.A.

[pynna MuKCepoB

fuer20 |




YBEK.695255.104 AsTomat no npogaxe Hanutkos NOVA

KaTtanor 3anacHblx Yacteit NOVA

Loanuua |HaumeHogaHue OGozHadyeHue  |lpumeyaHue |
1 Kodeemonka B cbope CMO012-114-01
2 LleHTparnbHoe y CTpoiicTBO B cbope CM012-113-02
3 Mopnepxka CMO012-116-04
4 CTeHka npaBasi CM012-129-01
5 CTeHka nesas CMO012-137-02
6 M pyxum CM012-445-00
7 BTy nka CM-MAG-0008
8 Baknenka B bITshkHas 4,0x8 A2/A2 Hep)xaB enka
9 Baknenka pe3bboB asi Bralo M4 Art.Ne 037320 4006 Hepxas enka
10 BuHT DIN 7985 M4x14 HepXxas erika
11 BuHT DIN 7985 M4x25 Hepxas enka
12 B Y XKOHTaKTHbI/i JIeNeCTOK 3a3eMreHns 30-12-063 CLE group
13 PbMar Ans KodenHow rpy nibl 101A3305B

Paspabotan

'yHaopos A.M.

Mposepun

TynbumH H0.A.

CM012-112-02
Koterpynna

Mner 21|




YBEK.695255.104 Astomat no npogaxe Hanutkos NOVA

Katanor 3anacHblx Yyactein NOVA

Loanuna |HanmeHoBaHue OGoanaueHue |Moumeuanve |
1 "py nna Scnpecco CM012-113-00 A
2 Kpbika CMO012-248-01
3 Ocb B c6ope CMO012-306-01
4 BTy nka CM-MAG-0008
5 [3aknenka pe3bboBast Bralo M4 Art.Ne 037320 4006 HepXxas evika
6 BuHT DIN 84 M3x6 HepXxaB eika

Paspabotan

'yHoopos A.M.

Mposepun

TynbumH t0.A.

CM012-113-02
LleHTpanbHoe ycTporcTao B chope

Mner 22 |




YBEK.695255.104 Astomat no npoaaxe Hanutkos NOVA

KaTtanor 3anacHbix yacteit NOVA

1

E

HanmeHoeaHue

Obo3HayeHue  |[loumevyaHue |

1 Kodemonka 252A2009P CM012-196-00

2 o3aTop 253A2003BC CM012-195-00

3 Hoxku ans kodemornku CMO012-307-02

4 Kopo6 CM012-216-02

5 BopoHka CMO012-259-02

6 BuHT DIN 7985 M3x10 Hep)xas evika
7 "avika DIN 985 M3 HepxaB eVika
8 ByHT DIN 7985 M4x14 HepXaB enka
9 LLlanba DIN 125 A4.3 Hep>as evika
10 LLlanba DIN 127 A4 Hep>kaB evika
11 [3aknenka pe3b6oBas Bralo M4 Art.Ne 037320 4006 HepykaB evika
12 [3aknenka pe3b6oB as Bralo M6 Art.Ne 037120 6006

Paspabotan

l'ynmopos A.M.

Mposepun

TynbumH K0.A.

CM012-114-01
Kodhemornka B cbope

Muer23 |




YBEK.695255.104 Astomat no npogaxe Hanutkos NOVA
Katanor 3anacHbix yacteit NOVA

7a)
|
Y

(e

T

PR -

N
0

J

\

9

S

(

{

o

)

D

AR

P
0

 o3nuuns lHanme HoeaHue O6o3HayeHue [puwme yanye |
1 TpaHcdopmaTop 220B/24B-2A24B-4A
2 Mpoknagka 6onbLes (pesnHosas, Anam.90) wamnba pesvmHoBas d90
3 Mpoknagka Manas (pesvHoB as) wamnba pesvHoBas d60
4 Kornogka knemmHas TB-1506
5 Mnata 025 MCF 025-02 (CM012-090-02)
6 KpoHLureiiH BI1 YBEK.301521.102-01
7 KpbiLLka YBEK.745537.1107
8 3aknenka pesbboBas M4x6 St
9 BuHT DIN 7985 M3,0x08
10 BuHT DIN 965 M3,0x10
11 LLlaVi6a DIN 125A3,2
12 LLlavi6a DIN 127 A3,1
13 3aknenka BbIT XK Hast 4,0x8 St/St
14 Bont DIN 933 M06X55
15 LLlarba DIN 127 A6,1
16 BuHT DIN 7985 M4,0x14
17 BuHT DIN 7985 M4,0x10
18 Mpvk UM (M3 KOMINIEKT @ T paHcd opmaT opa)
19 lepxaTt enb MeX N1aT Hbli KSS RS-8
20 3aknenka pe3bboBas FTRE M6

N
[y

BTy nka pesbbosas

Titgemey er Serie CFSO 3,5 M3-06

22 BTy ka pesbboBast Titgemey er Serie CFSO 3,5 M3-12
23 D unbT p ceT eBoM Schaffner FN9222-15-06

24 IM1acT MHa NpeaoxpaxuT enev YBEK.745111.1102

25 I"aVika Titgemey er Serie C M4-1

26 Knemma 3a3emneHns 30-22-063 CLE

27 Maxenb BN YBEK.745537.103-01

28 lepxaT enb npefoxpaHuT ens FH-304

N
(-}

BcT aBka niaBkast

15,0A/250B, 6,3x32Mm (AFE)

w
o

epXXaT &/lb NPeoXpaHWT enis

BUSSMANN HTB42I-R

w
-

["alika CaMOKOHT pSiLLAsCS

DIN 985 M3

w
N

BCT aBka nnaBkasi (C 3a8epX KO)

W
w

BcT aBka nnaskast

1,0A/250B, 6,3x32uM (ADL)
10,0A/250B, 6,3x32MM (AFE)

w
H

BMoK MUT aHnsa

MS-35-24

Paspaboran

'yvaopos A.M.

Mposepun

Tynbunx F0.A.

N

YBEK.436714.106
Brok nutaHus

fncr 24 |




YBEK.695255.104 AsTomar no npogaxe Hanutkos NOVA

Katanor 3anacHblx Yacten NOVA

| [loanuna JHanmeHoBaHue Q6ozHayeHnune _ lllpumeyaHue

1 KpoHLreiH nogaepxku Tpy 6bl CMO012-085-02

2 Baknenka pe3bboBast [Max6 St

3 [3aknenka BbIT sK Hast 4,0x8 St/St

4 BTy siKa CM012-324-00

5 MonnaBok B cbope CM012-326-00

6 [TpybKka cunmkoHoBasi 7x11 CM012-318-L150
7 Mukprk D48R-23899 CM012-086-00

8 Y ronok Boab! L-06pazHbii D10 CM012-169-00

9 BuHT DIN 7985 M3,0x16
10 alka DIN 934 M3

Paspabotan

FyHoopos AM.

Mposepun

Tynbunx 10.A.

CM012-084-02
KoHTponb 0TX0408

fner 25 |




YBEK.695255.104 AsTomar no npogaxe Hanutkos NOVA

KaTtanor 3anacHblx Yyacten NOVA

HanveHoBanune

I'py 31K NonnaBka Bepa OT XOA0B

CM013-325-00

HukenepoBaHHasi Lenoyka 250 cod.1295

CM012-320-00

Bax M Lenoykn

CM012-321-00

alhlw|Nv]=

KonbLo Lenovyku

CM012-322-00

Monnasok

CM012-087-00

Paspabotan

yHoopos A.M.

Mposepun

TynbumH 0.A.

CM012-326-00
[onnasok B cbope

MNuct 26 \

O6o3HayeHue  |[pumMevaHue |




YBEK.695255.1104 AsTomaT no npogaxe Hanutkos NOVA

Katanor 3anacHbix Yactenn NOVA

HanveHoBaHne

O6ozHayeHune  [llpumevyaHue |

KpOHLLT eVH

CM012-125-01

py bka cunmkoHoBast /x11

CM012-318-1210

Tpy 6ka cunmkoHoBas 7x11

CMO012-318-1.290

Tpy 6ka cunmkoHoBas 7x11

CMO012-319-1.260 |

lepxat enb T py 6ok

CM012-283-01

Conno HanuT KoB

CM012-282-01

Mpy > MHKa- MKcaT op T py 6ok

CM012-285-01

® [N | mth—\E

BWHT CaMOHape3atoLmii

DIN 7981 M3,5x9,5-F

Hep>KaB elika

Paspabortan

yHoopos A.M.

MpoBepun

TynbumH H0.A.

CM012-284-01
[epxatens TpyOoK

fuer 27 |




YBEK.695255.M04 AsTomat no npopaxe Hanutkos NOVA
Katanor 3anacHbix 4yacten NOVA

L Noznuns IHanme HoBaHue OGoaHayenme _ |Moumeuanue |

1 MonnaekoBas kamepa 691A0001B CMO012-101-00

2 [T porHM4oK BOAbI T-06pa3Hbi D10 CMO012-239-00

3 D nnbT p Boabl COD.FI0311 200MICRON CM012-332-01

4 [T poliHnyok Boabl Y-06pa3Hbii D10 CMO012-272-00

5 [Tpy 6Ka_cunmkoHoBasi 5x9 CM012-319-L160
6 [Tpy bka cunmkoHoBast 5x9 CMO012-319-1470
7 [Tpy6Kka cunmkoHoBasi 5x9 CM012-319-L15

8 [Tpy 6ka cunmkoHoBas 7x11 CM012-318-1500
9 [Tpy 6Kka cunmkoHoBas 7x11 CM012-318-L1100
10 [Tpy6Kka cunmkoHoBasi 7x11 CM012-318-1140
11 [Tpy 6Ka cunmkoHoBast 7x11 CMO012-318-L60
12 [Tpy 6ka cunmkoHoBas 7x11 CM012-318-1200
13 [Tpy 6ka cunmikoHoBas 7x11 CM012-318-1350
14 [Tpy 6ka cunmioHoBas 7x11 CM012-318-135
15 MuKponepeKnoYaT e/lb HarnoSHEHUS KaMepbl 106A 0025A

Y Paspabotan 'yHoopos A.M. RR.
MpoBepun TynbunH t0.A. CM012-366-00
[onnaskoBas kamepa

fncr28 |




YBEK.695255.1104 AsTomat no npogaxe Hanutkos NOVA

Kartanor 3anacHblx 4acTteit NOVA

| [lognuna |Hanme HoBaHue Q6o3Hayenune __|llpoumeyanue |
1 KpOHLLTeViH BNy CKHOrO KranaHa CM012-233-01
2 [OnekTpoknanaH nogayun Bogpl CMO012-103-00
3 BWHT camoHape3aoLwmii DIN 7981 M3,5x9,5-F

Paspabotan

'yHoopos A.M.

MpoBepun

TynbunH H0.A.

CM012-339-00
KomnnekT nogauu Bogbl 0T BOAONPOBOAA

et 29 \




YBEK.695255.1104 AsTomat no npogaxe HanutkoB NOVA

KaTtanor 3anacHblx Yactet NOVA

2

Llo3nuns |Hanme HoBaHue QGozHayeHne |lMpumeyaHue |
1 KpoHureiiH 6orinepa B cbope CMO012-227-02_A
2 Momna Govinepa B cbope CMO012-111-01
3 Bovinep B cbope CMO012-105-01
4 MpyxmHHas onopa nomnbl COD.23036 CM012-190-01
5 AHTVB MGpaLumoHHasi peanHoB as npoknagka  JCMO012-192-00
6 Tpy 6ka cunmkoHoBast 5x9 CMO012-319-L810
7 Tpy 6ka Rilsan 4x6 CM012-359-L700
8 Tpy 6ka Rilsan 4x6 CM012-359-L.260
9 Tpy 6ka Rilsan 4x2,5 CM012-360-L410
10 Tpy 6ka cunukoHoB ast cepast 4x6 CMO012-358-L220
11 BTy nka CM012-324-00
12 BUHT DIN 7985 M4,0x14
13 LLlan6a DIN 9021 A4,3
14 BuHT DIN 967 M4,0x10 Hep)xaB einka

Paspaboran

l'yHaopos A.M.

Mposepurn

TynbumH HO.A.

CM012-056-02
['pynna bownepa

finer30 |




YBEK.695255.104 AsTomat no npogaxe Hanutkos NOVA

KaTtanor 3anacHbix yactet NOVA

25

Loanuna |HanmeHoBaHue QGozHayenune | [loumeyaHue |

1 Kpbika 6oiinepa CM012-199-02
2 CTakaH Govinepa (CM012-200-00
3 Ten Goiinepa 1600W CM012-202-00
4 MNpoknagka TaHa OR112 CMO012-203-00
5 Mpoknagka Govinepa OR4362 CMO012-201-01
6 DneKTpokianaHbl B cbope DIS.8519/A

7 PuTUHr B pawaowmiica 1/8gas+J6 CM012-211-00
8 PuTUHr B pawwaowmiica 1/8gas+d4 CMO012-365-00

9 TepmogaTunk Vishay 2381 640 90042

10 nddy 30p CM012-204-01

11 [TepmocTar TY62R T200 CMO012-104-00

12 Knemma-Hox CM012-214-00

13 [Mpoknagka pesvHoBas D10x1,5

14 BuHT DIN 912 M6x25 (HepxaB enka)
15 LLlainba DIN 127 AG,1 (HepxaB enka)
16 [Llanba DIN 125 Ac,4 (HepxaB evika)
17 IEILE] DIN 934 MG (HepxaB enka)
18 "anka N3 KOMMI. TeHa
19 BuHT DIN 912 M4x30 (Hep>aB evika)
20 BuHT DIN 967 M3x6 (Hep>xaB evika)
21 BuHT DIN 967 M4x10 (HepxaB enka)
22 LTy uep fatumka BEK.753137.1101

23 |"avka gatyvka HakuaHas BEK.758421.1101

Paspabotan

l'yHoopos A.M.

Mposepun

TynbuuH F0.A.

CM012-105-01

Bovinep B cbope

NMuer 31



Dolinskiy
Машинописный текст

Dolinskiy
Машинописный текст

Dolinskiy
Машинописный текст

Dolinskiy
Машинописный текст

Dolinskiy
Машинописный текст
DIS.8519/A


YBEK.695255.1104 Astomat no npogaxe Hanutkos NOVA

KaTtanor 3anacHblx Yyacten NOVA

L ozpuuys HanveHoBaHye OGommaucnne | Mpuveuanne |

1 TTonvma EXSGW. CMO12-18R-00

2 [Tennvonnenoxpapurens KT IXON 2MM TO0 CM012-191-00

3 Durpnar A LM/F 1/"GAS CM012-240-00

4 (Q0DATHEI KIanay CMO012-193-00

3 [lcD ey CKHOM KIaNaH CMO012-183-00

6 Tnoinugox roner T-00nazueni DR CM012-361-00

7 TovOKa CHIMKOHORAL SX9 CMO012-319-1.30

8 [TovOKa cuauKoHoRad SX9 CMO012-319-1.250

Paspaboran

'yHoopos A.M.

Mposepun

TynbuuH 10.A.

CM012-111-01
[Momna 6oinepa B cbope

MNucr 32 \




YBEK.695255.104 AsTomart no npogaxe Hanutkos NOVA

KaTtanor 3anacHblx Yyactent NOVA

Y

 MNozuuns IHanveHoBaHue O6ozHayeHne  [loumeyaHue |

1 [Tpy 6ka cunmkoHoBas 5x9 CMO012-319-L50

2 Tpy Gka cunmkoHoBast 5x9 CMO012-319-L800

3 Momna EX7GW CM012-189-00

4 Tepmonpegoxpanutens KLIXON 2MM T90 CMO012-191-00

5 Pe3HOB biVi Y FONOK KpenmneHus nomnbl CMO012-317-00

6 LTy uep 1/8"G D9 CM012-194-00

7 [T poiiHnyoK Bogbl Y-06pazHbii D10 CM012-272-00

Paspabotan

'ynoopos A.M.

Mposepun

TynbumH HO.A.

CM012-107-00

KoMnrekT aBTOHOMHOrO BOJOCHA0XEHMS

Mner 33 |




YBEK.695255.M04 AsTomat no npogaxe Hanutkos NOVA
Katanor 3anacHbix yacteit NOVA

LNoznuna HanmeHoganue Q6o3HayeHue ___ IlpumMeyaHue |

1 MoTop-peay KTop MR FP-24DC-24RPM
i SW-VHLHN-001

2 OKkcLUeHTpMK YBEK.741133.1101

3 KpoHurreitH caaum B cbope YBEK.304121.1102

4 Mopgknagka B cbope YBEK.301716.117

Paspabotan FyHoopos A.M.
Mposepun TynbunH 10.A. KonnekT moTopa Bblgaun caayu

Iuer 34 \




YBEK.695255.104 AsTomart no npoaaxe Hanutkos NOVA

Katanor 3anacHbix 4yacten NOVA

Ooznuuna lHammeHoBaHue Q6oz3HayeHue [pumeyaHue
1 Kpbillka MvKCepa 101A0287D
2 BopoHKka MuKkcepa 101A1204L
3 KpbinbyaTka Mukcepa 101A1203F
4 I Tpoknagka nof M1kcep (CanbHuK) 107A0025A
5 [Npoknaaka Mukcepa BHELHss 107A0032C

PaspaboTan

'yHoopos A.M.

Mposepurn

TynbumH KO.A.

CM012-121-01
Mukcep B cbope

Mt 35 |




YBEK.695255.104 Astomat no npogaxe Hanutkos NOVA

KaTtanor 3anacHblx yacten NOVA

~J U1 O

_HmnunﬂJﬂanM&nmnne O 0ozHadenue Ilpuveyanne |

1 P amka GuibTpanoHHas B coope YBEK.305136.1105

2 P amka ruibTpannoHHas 'YBEK.741338.1104

3 [KpOHIITENRH OMIIbI YBEK.745512.1150

4 |ATperat X010 AMIbHBII Ymiep U-0.25

5 TpyOxa KME, 1/4, menHast 0TOAOKEHHAS

6 M30smus K-Flex, ©6-9 MM, BCIICHEHHBI KayqyK

7 [aiika KME, 1/4, X010 /11JIbHAsI (JIATY Hb)

8 TpyOxa cunnkoHoBast 7x1 1 CMO012-318-L600

9 TpyOKa CHIMKOHOBAs 5X9 CMO012-319-L100

10 DKry T 10 1KY €HMSE X010 IMJIbHIKA VBEK.685612.1124

11 DHIIBTP YIOIIMI MaTepHal Matepuan u3 moJIu3CTepa, KIace
ounctkn G3,TOCTP 51251-99

12 [Tomna EX7GW CMO012-189-00

13 P €31HOBBIH YT0JI0K KPETUICHUS TOMIbI CM012-317-00

14 [Itynep 1/8"G D9 CM012-194-00

15 Tepmomnpenoxpanuteas KLIXON 2MM T90  JCMO012-191-00

16 BuHT DIN 7985 M4.0x12

17 BuHT DIN 7985 M4,0x14

18 [aiiba DIN 6798 A4,3

19 [laiica DIN 9021 A4,3

ol
L
7
M
|
Paspa6otan yHoopos A.M.
MpoBepun TynbumH KO.A.

KomnnekT XonoaumnbHoro arperata

Mucr 36 |




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30
	Страница 31
	Страница 32
	Страница 33
	Страница 34
	Страница 35
	Страница 36

	fill_3: 
	fill_4: 
	fill_5: 
	fill_6: 
	fill_7: 
	fill_8: 
	fill_9: 
	fill_10: 
	fill_11: 
	fill_12: 
	fill_13: 
	fill_14: 
	fill_15: 
	fill_16: 
	fill_17: 
	fill_18: 
	fill_19: 
	fill_20: 
	fill_21: 
	fill_22: 
	fill_23: 
	fill_24: 
	fill_25: 
	fill_26: 
	fill_27: 
	fill_28: 
	fill_29: 
	fill_30: 
	fill_31: 
	fill_32: 
	fill_33: 
	fill_34: 
	fill_35: 
	fill_36: 
	fill_37: 
	undefined: 
	undefined_2: 
	fill_5_2: 
	C M 01214105: 
	fill_6_2: 
	C M 01227301: 
	fill_7_2: 
	fill_3_2: 
	fill_8_2: 
	M 4x6 S t: 
	fill_9_2: 
	undefined_3: 
	fill_10_2: 
	undefined_4: 
	undefined_5: 
	undefined_6: 
	undefined_7: 
	undefined_8: 
	undefined_9: 
	undefined_10: 
	undefined_11: 
	fill_33_2: 
	fill_13_2: 
	fill_34_2: 
	fill_14_2: 
	fill_35_2: 
	fill_15_2: 
	fill_36_2: 
	fill_16_2: 
	fill_37_2: 
	fill_17_2: 
	fill_38: 
	fill_18_2: 
	fill_39: 
	fill_19_2: 
	fill_40: 
	fill_20_2: 
	fill_41: 
	fill_21_2: 
	fill_42: 
	fill_22_2: 
	fill_43: 
	D IN 7985 M 3x10: 
	fill_44: 
	D IN 6923 M 4: 
	fill_45: 
	D IN 985 M 3: 
	fill_46: 
	fill_26_2: 
	fill_47: 
	D IN 125 A 32: 
	fill_48: 
	fill_28_2: 
	fill_49: 
	C F S O M 3x12: 
	fill_50: 
	Titgemey er C H M 3x10: 
	fill_51: 
	S G S 12864A 0JE W00 S D E C: 
	undefined_12: 
	fill_52: 
	undefined_13: 
	undefined_14: 
	undefined_15: 
	undefined_16: 
	fill_32_2: 
	fill_9_3: 
	C M 01237700A: 
	fill_10_3: 
	M C F 019 C M 01206102: 
	fill_11_2: 
	D IN 967 M 4x10: 
	fill_12_2: 
	Titgemey er C M 41: 
	fill_13_3: 
	C F S O M 4x10: 
	fill_14_3: 
	undefined_17: 
	undefined_18: 
	undefined_19: 
	RS 8: 
	fill_1: 
	C M 01237000: 
	fill_3_3: 
	undefined_20: 
	C M 01237100: 
	fill_3_4: 
	fill_1_2: 
	fill_4_2: 
	undefined_21: 
	fill_2: 
	fill_2_2: 
	C M 01212202: 
	fill_4_3: 
	undefined_22: 
	fill_1_3: 
	fill_1_4: 
	fill_3_5: 
	undefined_23: 
	fill_2_3: 
	undefined_24: 
	undefined_25: 
	fill_4_4: 
	undefined_26: 
	fill_6_3: 
	fill_21_3: 
	fill_7_3: 
	fill_22_3: 
	DIN 7985 M40x12: 
	fill_23_2: 
	DIN 6798 A43: 
	fill_24_2: 
	DIN 125 A43: 
	fill_25_2: 
	fill_11_3: 
	fill_26_3: 
	fill_12_3: 
	fill_27_2: 
	DIN 7985 M40x14: 
	fill_28_3: 
	DIN 125 A32: 
	fill_29_2: 
	DIN 127 A31: 
	fill_30_2: 
	3M SJ5027 651886: 
	fill_31_2: 
	CM01203702: 
	fill_32_3: 
	CM01203802: 
	fill_33_3: 
	CM01203601: 
	fill_34_3: 
	undefined_27: 
	undefined_28: 
	fill_20_3: 
	fill_4_5: 
	fill_1_5: 
	fill_5_3: 
	T itgemey er C H M 38: 
	fill_6_4: 
	undefined_29: 
	fill_3_6: 
	undefined_30: 
	1: 
	2: 
	undefined_31: 
	undefined_32: 
	undefined_33: 
	undefined_34: 
	undefined_35: 
	1_2: 
	2_2: 
	undefined_36: 
	undefined_37: 
	undefined_38: 
	undefined_39: 
	undefined_40: 
	undefined_41: 
	undefined_42: 
	undefined_43: 
	undefined_44: 
	undefined_45: 
	undefined_46: 
	undefined_47: 
	undefined_48: 
	undefined_49: 
	undefined_50: 
	undefined_51: 
	undefined_52: 
	undefined_53: 
	undefined_54: 
	undefined_55: 
	undefined_56: 
	undefined_57: 
	undefined_58: 
	undefined_59: 
	undefined_60: 
	undefined_61: 
	undefined_62: 
	undefined_63: 
	undefined_64: 
	fill_48_2: 
	undefined_65: 
	fill_50_2: 
	fill_51_2: 
	CM01205303: 
	fill_52_2: 
	CM01205401: 
	fill_53: 
	fill_46_2: 
	undefined_66: 
	undefined_67: 
	undefined_68: 
	undefined_69: 
	fill_54: 
	undefined_70: 
	CM01217901: 
	undefined_71: 
	undefined_72: 
	fill_3_7: 
	fill_10_4: 
	CM01225202: 
	fill_11_4: 
	CM01225402: 
	fill_12_4: 
	CM01221901: 
	fill_13_4: 
	CM01230500: 
	fill_14_4: 
	C M 01217201: 
	fill_15_3: 
	K S S RS 8: 
	fill_16_3: 
	D IN 985 M 4: 
	fill_18_3: 
	M 4x6 A 2: 
	fill_20_4: 
	undefined_73: 
	fill_7_4: 
	fill_1_6: 
	fill_8_3: 
	fill_2_4: 
	fill_9_4: 
	fill_3_8: 
	fill_10_5: 
	fill_4_6: 
	fill_11_5: 
	fill_5_4: 
	fill_12_5: 
	undefined_74: 
	fill_6_5: 
	fill_8_4: 
	CM01215703: 
	fill_9_5: 
	fill_2_5: 
	fill_10_6: 
	CM01215801b: 
	fill_11_6: 
	CM01227401: 
	fill_12_6: 
	DIN 7985 M4 x 12: 
	fill_13_5: 
	DIN 985 M4: 
	fill_14_5: 
	undefined_75: 
	DIN 125 A 43: 
	fill_5_5: 
	CM01211300A: 
	fill_6_6: 
	CM01224801: 
	fill_7_5: 
	CM01230601: 
	fill_8_5: 
	fill_4_7: 
	fill_9_6: 
	fill_10_7: 
	undefined_76: 
	fill_11_7: 
	fill_6_7: 
	C M 01332500: 
	C M 01232000: 
	fill_7_6: 
	C M 01232100: 
	fill_8_6: 
	C M 01232200: 
	fill_9_7: 
	undefined_77: 
	C M 01208700: 
	fill_8_7: 
	C M 01212501: 
	fill_9_8: 
	C M 012318L210: 
	fill_10_8: 
	C M 012318L290: 
	fill_11_8: 
	C M 012319L260: 
	fill_12_7: 
	C M 01228301: 
	fill_13_6: 
	C M 01228201: 
	fill_14_6: 
	C M 01228501: 
	fill_15_4: 
	undefined_78: 
	undefined_79: 
	undefined_80: 
	undefined_81: 
	undefined_82: 
	undefined_83: 
	C M 01210100: 
	C M 01223900: 
	C M 01233201: 
	C M 01227200: 
	fill_21_4: 
	C M 012319L160: 
	fill_22_4: 
	C M 012319L470: 
	fill_23_3: 
	C M 012319L15: 
	fill_24_3: 
	C M 012318L500: 
	fill_25_3: 
	C M 012318L1100: 
	fill_26_4: 
	C M 012318L140: 
	fill_27_3: 
	C M 012318L60: 
	fill_28_4: 
	C M 012318L200: 
	fill_29_3: 
	C M 012318L350: 
	fill_30_3: 
	C M 012318L35: 
	undefined_84: 
	106A 0025A: 
	undefined_85: 
	undefined_86: 
	undefined_87: 
	undefined_88: 
	undefined_89: 
	undefined_90: 
	undefined_91: 
	undefined_92: 
	undefined_93: 
	undefined_94: 
	undefined_95: 
	undefined_96: 
	fill_16_4: 
	CM01223301: 
	fill_17_3: 
	CM01210300: 
	fill_18_4: 
	undefined_97: 
	DIN 7981 M35x95F: 
	fill_10_9: 
	fill_11_9: 
	CM01211101: 
	fill_13_7: 
	CM01210501: 
	CM01219001: 
	CM01219200: 
	fill_16_5: 
	CM012319L810: 
	fill_17_4: 
	CM012359L700: 
	fill_18_5: 
	CM012359L260: 
	fill_19_3: 
	CM012360L410: 
	CM012358L220: 
	fill_20_5: 
	CM01232400: 
	fill_21_5: 
	DIN 7985 M40x14_2: 
	fill_22_5: 
	DIN 9021 A43: 
	fill_23_4: 
	undefined_98: 
	undefined_99: 
	undefined_100: 
	undefined_101: 
	undefined_102: 
	undefined_103: 
	undefined_104: 
	undefined_105: 
	undefined_106: 
	undefined_107: 
	fill_18_6: 
	CM01220000: 
	CM01220200: 
	CM01220300: 
	CM01220101: 
	CM01210600: 
	CM01221100: 
	CM01236500: 
	Vishay 2381 640 90042: 
	CM01220401: 
	CM01210400: 
	CM01221400: 
	fill_30_4: 
	fill_43_2: 
	DIN 127 A61: 
	DIN 125 A64: 
	fill_11_10: 
	fill_50_3: 
	fill_52_3: 
	DIN 967 M4x10: 
	fill_12_8: 
	fill_13_8: 
	undefined_108: 
	Row1: 
	Row1_2: 
	Row2: 
	Row2_2: 
	fill_9_9: 
	CM01218800: 
	CM01219100: 
	fill_10_10: 
	CM01224000: 
	fill_11_11: 
	CM01219300: 
	fill_12_9: 
	CM01218300: 
	fill_13_9: 
	CM01236100: 
	fill_14_7: 
	CM012319L30: 
	undefined_109: 
	fill_15_5: 
	CM012319L250: 
	undefined_110: 
	undefined_111: 
	undefined_112: 
	undefined_113: 
	undefined_114: 
	undefined_115: 
	undefined_116: 
	undefined_117: 
	undefined_118: 
	undefined_119: 
	undefined_120: 
	undefined_121: 
	undefined_122: 
	undefined_123: 
	undefined_124: 
	undefined_125: 
	undefined_126: 
	undefined_127: 
	undefined_128: 
	undefined_129: 
	undefined_130: 
	undefined_131: 
	undefined_132: 
	undefined_133: 
	fill_31_4: 
	CM012319L50: 
	fill_32_5: 
	CM012319L800: 
	fill_33_5: 
	CM01218900: 
	CM01219100_2: 
	CM01231700: 
	fill_34_5: 
	CM01219400: 
	undefined_134: 
	C M 01227200_2: 
	undefined_135: 
	MR FP24DC24RPM: 
	1Row1: 
	fill_3_9: 
	fill_5_6: 
	fill_9_10: 
	fill_6_8: 
	fill_10_11: 
	fill_7_7: 
	fill_11_12: 
	undefined_136: 
	fill_8_8: 
	fill_6_9: 
	fill_1_7: 
	fill_7_8: 
	101A1204L: 
	fill_8_9: 
	101A1203F: 
	fill_9_11: 
	107A0025A: 
	fill_10_12: 
	undefined_137: 
	107A0032C: 
	undefined_138: 
	fill_4_8: 
	fill_24_4: 
	fill_5_7: 
	fill_25_4: 
	fill_6_10: 
	fill_26_5: 
	fill_7_9: 
	fill_27_4: 
	fill_8_10: 
	fill_28_5: 
	fill_9_12: 
	fill_29_4: 
	fill_10_13: 
	fill_30_5: 
	CM012318L600: 
	fill_31_5: 
	CM012319L100: 
	fill_13_10: 
	fill_14_8: 
	11Row1: 
	fill_3_10: 
	fill_15_6: 
	fill_32_6: 
	CM01218900_2: 
	CM01231700_2: 
	fill_33_6: 
	CM01219400_2: 
	CM01219100_3: 
	fill_34_6: 
	DIN 7985 M40x12_2: 
	fill_35_4: 
	DIN 7985 M40x14_3: 
	fill_36_4: 
	DIN 6798 A43_2: 
	fill_37_4: 
	undefined_139: 
	DIN 9021 A43_2: 
	КАТАЛОГ ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ NOVA: 
	fill_56: 


